AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A LMK 351

LMK 351 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHME B EOVMHULAX
M30biToyHOE B Gap 470
MN306bITOYHOE B M BOf. CT. 471
JOMANA3OH M3MEPEHUN

0..0,04 6ap (0..0,4 m BOA. CT.) 0400
0..0,06 6ap (0..0,6 m BOA. CT.) 0600
0..0,1 6ap (0..1 m BOA. CT.) 1000
0..0,16 6ap (0..1,6 m BOA. CT.) 1600
0..0,25 6ap (0..2,5 m BOgA. CT.) 2500
0..0,4 6ap (0..4 m BOA. CT.) 4000
0..0,6 6ap (0..6 m BOA. CT.) 6000
0..1 6ap (0..10 m Bog. CcT.) 1001
0..1,6 6ap (0..16 m Bog. CT.) 1601
0..2,5 6ap (0..25 m BOA. CT.) 2501
0..4 6ap (0..40 m BOA. CT.) 4001
0..6 6ap (0..60 m Boa. CT.) 6001
0..10 6ap (0..100 m BoA. CT.) 1002
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 9999

BbIXOOHOM CUIHAN / MATAHUE
4.20 MmA/2-xnpoB./9..32B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4.20 mA/HART / 2-x npoB. /9..32 B
Modbus RTU / RS-485/ 12..36 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb

N
@UIITII—\

+0,35 % ON°
+0,35 % [I/ ¢ NpOTOKONOM KannbpoBkin®
+0,5 % On°
+0,5 % [JW c npoTokonom kann6posku®
+1 % ON°
+1 % [1/ ¢ npoTokornom kanu6poski®
+0,25 % Qn°
40,25 % W ¢ NpoToKorIoM kanu6posku®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EOO
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MOO
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67 M10
Pasbem M12x1 metannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 N10
Pastem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc 13 HepXKaBetoLuemn
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5 / IF; 810
67
KomnakTHbI moneBow Kopnyc U3 HepxaBsetoLuen
crtanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOL, 811
M20x1,5 / IP 67°
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67 400
epmeTnyHbIN Ka6. BBOA ANd norpymHor% TRO
ncnonHenusi ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1 1/2" DIN 3852, otkpbiTasi MeMbpaHa MO0
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999

©IOMNCoOHO YW

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeJOMIEeHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

YMNNOTHEHWE
FKM (dbTopuctbii kaydyk — viton®)
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl
Parker’
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIn Kayuyk)’
VMQ (CUIMKOHOBBII Kaydyk)’
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVvC (norlV|Bl/lHvu'lxrlopw,u,)8
PVDF (nonMBMHmnmnqu)Topmn)g
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAI MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 %
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTe PTFE™
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
WCTIONHEHNE

CTaH,D,apTHoe (aﬂal’lTleOBaH K 3KkCcnnyaTtauunn B
pq;)ll 00R

Bepcus ana |<|/|cr|op01:la12 007

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
tCm. KOHpMrypaLmio napameTpoB CBA3W B KOHLE AOKyMeHTa. [nsa nHtepdenca RS-485 HeobxoamMM aneKTpu4eckuin pasbem ¢
5-t0 1 6onee KOHTaKTHBIMU NMUHAMM.
2 ins naBneHus P.y > 0,06 6ap.
® Inst naeneHns Py, < 0,06 6ap.
* YIcnonHeHe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.
° JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl kKabenen 1 nx AnvHel (oNycTMMas TeMnepartypa 3aBuUCcuT OT BUAa kabens).
® BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
" BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
® UcnonHenue wryuepa n3 nnactnka PVC Bo3amoxHo ana Temnepatypbl 0 °C < Tpae < 50 °C 1 ocHoBHOWM norpeluHocty "+0,5 %
On" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COYETAHUM C BbIXOAHbLIMU CUrHaNamu «... + Exia». HeBo3aMoXHO B coyeTaHum ¢
ANeKTpu4eckum npucoeamHeHem «IoneBow kopnyc n3 Hepxxaeetowen ctanu 1.4301 (304) / ka6. BBog M16x1,5/ IP 67» ¢
kogom «800».
? MicnonHexue wTyLepa n3 nnactuka PVDF BO3MOXHO Anst TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 OCHOBHOI MOrpeLLHocTH "+0,5
% OW" ¢ kogom "5", "T" n 6onblie. HEBO3MOXHO B COMETAHUN C BbIXOAHBIMU CUrHanamm «... + Exia». HeBo3amMoXxHo B codeTaHum
C aneKkTpuyeckmm npucoeamHeHnem «lonesow kopnyc n3 Hepxasetowlen ctany 1.4301 (304) / kab. BBog M16x1,5/ IP 67» ¢
kKogom «800».
° Tonbko Ansi OCHOBHOW norpeluHoctu "+1 % OWN" c kogom "8", "U" n 6onblue, n aaenenus P, = 0,4 6ap.
1 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».
2c ynnoTHeHem «FKM (dTopuctbin kayyyk — viton®)».

6

o~N< w T P
© WP

w N

Mpumep koga 3akasa: LMK 351 470-2500-1-S-200-M00-3-1-2-00R-IT1

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeJOMIEeHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALLIEHUIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

